
うたのＤＥエコ　「地域に根付いたかしこい暮らし方」をはじめてみませんか？　アンケート集計
・宇多野学区配布数　3,400　　回答数　37　　回収率1.08％

Q1　この冊子を読まれて，どのように感じられましたか？
また その理由をご自由にご記入ください
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また，その理由をご自由にご記入ください。

回答数
① とても興味深い 15 41%
② 興味がある 15 41%
③ 少しなら興味がある 3 8%
④ 興味がない 1 3%
無回答 3 8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

 無回答 3 8%
計 37

理　由
・使い易い。
・仕事を辞めて出かける機会が増え，バス・交通機関を利用する時，とても嬉しく大切な手帳になります。
・１人の少しの心がけで削減できる事がたくさんあると感じた。
・今までにない試みでよい。続刊をのぞむ。今までにない試みでよい。続刊をのぞむ。
・日常生活に大変役に立つ。
・バス・地下鉄時刻表，路線図利用価値大。
・魅力ある宇多野。美しい宇多野づくりを。
・大変興味深く，ゆっくり読ませていただきました。
・内容が豊富で，具体的なので実用的。活用したくなる楽しい内容。
・おでかけ情報，エコに感心あり。
・不便だと思っていた８番のバスについて，くわしく出ていてよかった。不便だと思っていた８番の スに いて，くわしく出ていてよかった。
・すばらしいパートナー事業に取り組まれた。
・転居して間がなく，地域の情報が知ることができ，日々の生活に役立てることができそうです。

・いつも考えていることが多い（既に知っている）。
・冊子代が無駄。

Q2　普段のおでかけや暮らしの中で，この冊子は役に立ちますか？
また，その理由をご自由にご記入ください。

回答数
① とても役に立つ 15 41%
② 役に立つ 13 35%
③ 少しなら役に立つ 5 14%
④ 役に立たない 2 5%
無 答

0% 10% 20% 30% 40% 50%

 無回答 2 5%
計 37

理　由
・市バスで移動していますので貴重です。
・生活面でとても役に立ちます。いろいろ勉強しながら，老後をしっかり生きていきます。
・乗車券の情報がわかり，車を使わないおでかけができる。
バス停のりば案内や時刻表等近辺の詳細な情報が良か た・バス停のりば案内や時刻表等近辺の詳細な情報が良かった。

・仕事に行く時にとても役に立つ。毎年出して下さい。
・市バスの時刻表，ＪＲの時刻表が役立つ。
・乗り継ぎ等の案内・料金等，とても便利。

・ネットが便利。
・だいたい知っていることが多い。
内容がバラバラ・内容がバラバラ。

・車の利用を控えるアイデアが不足している。
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Q3　クルマ利用されてる場合に，もしかしたら利用を少し控えることはできそうですか？

回答数
① ほとんど控えることができる 10 27%

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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①
② 少しなら控えることができる 17 46%
③ 控えることはできない 2 5%

4 11%
　無回答 4 11%
計 37

Q４　クルマ利用を控えることができるおでかけは，どのようなおでかけですか？また控えることができないおでかけは，

　車を持っていない・利用しない

どのようなおでかけですか？当てはまるものをすべて，お選びください。

＜できる＞ 回答数
① 通勤 8 12%
② 通学 5 7%
③ 通院 9 13%
④ 買い物 15 22%
⑤ 趣味 お 事

0% 10% 20% 30%

⑤ 趣味・おけいこ事 15 22%
⑥ 家族の送り迎え 4 6%
⑦ その他 1 1%
⑧ なし 4 6%
 無回答 8 12%
計 69

＜できない＞＜できない＞
回答数

① 通勤 0%
② 通学 0%
③ 通院 8 17%
④ 買い物 13 28%
⑤ 趣味・おけいこ事 3 7%
⑥ 家族の送り迎え 8 17%

0% 10% 20% 30%

⑥ 家族の送り迎え 8 17%
⑦ その他 4 9%
⑧ なし 1 2%
 無回答 9 20%
計 46

Q5 この冊子について どのような情報が充実すれば便利だと思いますか？Q5　この冊子について，どのような情報が充実すれば便利だと思いますか？
当てはまるものをすべて，お選びください。

回答数
① かしこいクルマの使い方についての詳しい情報 5 4%
② すぐにでも実行できそうな工夫やアイデア 12 10%
③ バス・地下鉄・電車などの時刻表 24 20%
④ バス・地下鉄・電車などの路線図 18 15%

0% 10% 20% 30%

④ バス・地下鉄・電車などの路線図 18 15%
⑤ 乗り継ぎ割引やお得な切符などのお役立ち情報 19 16%
⑥ 公共交通機関を使ったお勧めルートの例 11 9%
⑦ 時刻表の調べ方や主な目的地までの所要時間などの参考情報 16 13%
 ⑧ 13 11%
無回答 4 3%
計 122

家庭でできる省エネルギーの情報
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Q6　あなたの「マイルート」づくりは，クルマの利用を控えるうえで役に立ちますか？
また，どのように役立つか，ご自由にご記入ください。

回答数
0% 10% 20% 30% 40%
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① とても役に立つ 7 19%
② 役に立つ 12 32%
③ 少しなら役に立つ 6 16%
④ 役に立たない 2 5%
 無回答 10 27%
計 37

由理　由
・おもしろい情報があった。
・考えて行動するようになれると思います。
・ＣＯ２削減量が数字化されてわかりやすい。

・ここに書かれていることはほとんど実行済。
・人間もCO２を出しているし，車によっても排出量は違うのであまり正確な値でないような気がする。

Q7　省エネの取組をする中で，この冊子は役に立ちますか？またどのように役立つか，ご自由にご記入ください。

回答数
① とても役に立つ 9 24%
② 役に立つ 14 38%
③ 少しなら役に立つ 9 24%

0% 10% 20% 30% 40%

③ 少しなら役に立つ 9 24%
　 ④ 役に立たない 1 3%

 無回答 4 11%
計 37

理　由
・役立つ情報が多い。
・生活態度も年齢に合った工夫を心がけたく思います・生活態度も年齢に合った工夫を心がけたく思います。
・他の家庭との比較ができる。
・車の所有は必要だが，省エネの手段がわかった。
・家庭でできるエコライフチェックのページが役に立った。
・Ｐ３３やＰ３６，３７は便利だと思う。
・さっそく冷蔵庫を弱にした。

・バスも地下鉄もできるだけ利用しないようにしています 運賃が高すぎるため・バスも地下鉄もできるだけ利用しないようにしています。運賃が高すぎるため。

Q8　あなたが実際におこなっている「環境にやさしい暮らし」のアイデアや工夫をご自由にご記入下さい。

　・　雨水を散水に利用できる方策を考えている。
・ マイバック，割りばしをもらわない。レジ袋の再利用。

・省エネ取組はできていると思っている

　　　参考にさせていただき，時代に取り残されないよう，年齢なりに頑張っていくつもりです。
　・　常にエコバックを携帯して，レジ袋をもらわない。雨でない限り，自転車で買い物に行く。（四条の百貨店までも）
　・　コンセントはスイッチ式にしてこまめに消したりする。
　・　電気はこまめに切っています。お風呂の湯で洗濯をする。買い物はマイバックを持参する。牛乳パックは洗って，
　　　乾かし，油ものを切る時に敷いている。廃油を集めている。
　・　できるだけ自転車を利用する。

　 　マイバック，割りばしをもらわない。レジ袋の再利用。
　・　時間がゆっくりあるので，新聞・雑誌等に充分目を通し，参考になる事や物を楽しみながら

　 　できるだけ自転車を利用する。
　・　落ち葉でたい肥に。油で石鹸作り。
　・　掃除機はあまり使わず，ぞうきんがけ。体を動かすことで，体温もあたたまる。
　・　買い物はメモをして無駄な品は買わない。惣菜は旬の野菜で手作り。
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　・　外出時は水筒持参。
　・　環境家計簿は４，５年前より記入。
　・　電気ポットの使用中止。冷蔵庫以外の家電製品の待機電力カット。
　・　効率の良い入浴。
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良
　・　歩ける距離は歩く。
　・　ウラ紙の利用。
　・　油を流さないように，古新聞でふいてから茶碗，フライパンを洗います。
　・　エアコンを含め，数年間冷暖房無し。

（その他　意見）
　・　できるだけ車は使わず市バスを利用しているが，８番が１時間に１本では無理。

本 だ な 車 頼 う 道 送車が多く なぜ う　　　せめて２本にしていただかないと，車に頼ってしまう。８番の道に回送車が多く通るのはなぜでしょう？
　・　市バスを利用するが，２０分に１台の２６，１０では急ぐ時はタクシー利用の事が多い。
　・　嵐電・京都バス・市バスとの調整運行など。

Q9　最後にあなた自身のことについてお教えください。

性別性別
年齢 計 男 女
①10代 1 1
②20代 1 1
③30代 1 1
④40代 4 3 1
⑤50代 5 1 4
⑥60代 15 6 9

0 5 10 15 20

男

女

⑥60代 15 6 9
⑦70代 7 4 3
⑧80代以上 3 1 2

計 37 17 20

職業 回答数
0% 10% 20% 30% 40% 50%

職業 回答数
①会社員 5 14%
②公務員 2 5%
③自営業 2 5%
④学生 1 3%
⑤無職 17 46%
⑥その他 9 24%

主婦 5 14%主婦 5 14%
ホームヘルパー 1 3%
無記入 3 8%

無回答 1 3%
計 37

普段主に利用する交通手段（2つまで○をつけてください。）

回答数
①クルマ 6 8%
②鉄道 14 19%
③路線バス 26 36%
④自転車 10 14%
⑤徒歩 12 16%
⑥原付・自動二輪 5 7%

0% 10% 20% 30% 40%

⑥原付 自動二輪 5 7%
⑦その他 0 0%
計 73
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